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Übungen für die 3.Mathematikschularbeit –

Kannst du das schon?
1) Wandle um!

1t 567kg = ________________ kg

5t 23kg = ________________  kg

10t 7 kg = ________________ kg

3t 571kg = ________________ kg

2) Entdecke die einzelnen Maße!

6 502kg = _____________________
10 500kg = _____________________

1 000g = ______________________
9 532g = _____________________

3) 1t 160kg Zwiebeln werden in 40 Säcke abgefüllt. 

Wie schwer ist jeder Sack?

4) Ein Lastwagen hat ein Eigengewicht von 4t 750kg. 

Er hat Kartoffeln mit 2 600kg Gewicht geladen. 

Wie schwer ist das Gesamtgewicht des Lastwagens?
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5) Kim Possible  verdient in einer Stunde 7,30 €. Am Tag arbeitet sie 6 Stunden und das an 5 Tagen der Woche. Wie viel € verdient sie in einem Monat? (Rechne mit 4 Wochen pro Monat!)

6) Wandle um!

5km 78m = _____________ m     20km 100m = ___________ m

7km 9m = ______________ m
   12km = ______________ m

7) Im Jahr 2006 lebten 14 500 Menschen in der Gemeinde Schwupp. 

2 130 wanderten zu,  3 400 starben und 999 Menschen wurden geboren. Wie viele Menschen leben jetzt in Schwupp?
Übungen für die 3.Mathematikschularbeit –

Wie geht es dir mit diesen Aufgaben?
1) Wie heißt die Zahl?

6ZT  5T  8H = __________________

7HT  3Z  3E = __________________

5HT  8ZT  3T = __________________

6ZT  2H  1Z = __________________

2) Zähl immer 100 dazu oder weg!

____________, ____________, ____________, 679 100, ____________

700 900, ____________, ____________, ____________, ____________

____________, ____________, ____________, ____________, 399 900

3) 12 Säcke Kartoffeln wiegen 300kg. Wie viel kg wiegen 21 Säcke?

4) Eine Rose kostet 1,60€. 

   a) Wie viel € kosten 32 Rosen?

   b) Wie viel Geld bleibt über, wenn mit einem 100€-Schein
       bezahlt wird?

5) Ein Garten (l= 23m, b= 13m) wird eingezäunt. Auch eine Tür mit 2m befindet sich im Garten. Wie viel m Zaun wird benötigt? (Skizze!)


6) Wandle zuerst in € mit Kommastelle um und dann in c!

    7€ 40c = _________________ € = _________________ c

  54€   4c = _________________ € = _________________ c

100€ 33c = _________________ € = _________________ c

         27c = _________________ € = _________________ c

7) Berechne den Umfang!

   a) l = 65m, b = 23m

b) l = 35cm, b = 15cm
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